
 

   

Плевен празнува 24 май - Ден на словото,
просвещението и духовността!
вторник, 24 май 2022

С многолюдно шествие и изпълнение на химна "Върви, народе възродени!" от десет хорови формации,
Плевен чества 24 май - Денят на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и
култура и на славянската книжовност. Тържественото отбелязване на празника започна от площад
"Стефан Стамболов", където се събраха много ученици, учители, просветни и културни дейци,
представители на държавната и местна власт, стотици граждани.

Предвождано от свещеници с иконата на светите братя и от Общинския духов оркестър, шествието
преминаха през центъра на Плевен и стигна до паметника на Св. Св. Кирил и Методий, където бе
отслужен тържествен водосвет. Слово за празника произнесе кметът Георг Спартански. "Нашият малък
народ ще оцелее в превратностите и турбуленциите на времето само ако сме единни, ако имаме мъдри
управленци, единство на българската православна църква, ако имаме народ, който вярва на своите
учители, на своите духовни пастири", заяви в празничния ден градоначалникът.

В знак на признателност пред делото на светите братя Кирил и Методий, пред барелефа им бяха
поднесени венци и цветя, след което празничният ден продължи с общо изпълнение на химна "Върви,
народе възродени!". Пред сградата на Областната управа в един глас запяха Общинския хор "Гена
Димитрова", Хор на Северняшкия ансамбъл, Хор за македонски песни на Народно читалище (НЧ)
"Парашкев Цветков", Хор "Звъника" при Центъра за работа с деца, Вокална група (ВГ) "Арлекино" при
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НЧ "Съгласие 1869", хоровете на Основно училище "Йордан Йовков", Математическа гимназия "Гео
Милев" и Начално училище "Отец Паисий", ВГ "Ботевци пеят" на НУ "Христо Ботев" и Хор на учителките.
По традиция изпълнението прозвуча пред Областната администрация. 

За празника в пространството пред Военния клуб и тази година бе обособена Алея на книгата.
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